

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 12 (10001)  
СРЕДА  
21  
ФЕВРАЛЯ  
2018 года

Цена  
7 р. 92 коп.

Конкурс

20 февраля – День социальной справедливости

## Объявляется конкурс на лучшую эмблему к юбилею района

Администрация Вагайского муниципального района и АНО «ИИЦ «Сельский труженик» в рамках подготовки к празднованию 85-летия проводит конкурс на разработку юбилейного логотипа, который станет официальным символом нашего общего праздника.

Весь 2018 год пройдет под эгидой празднования 85-летнего юбилея. Приглашаем жителей района проявить свои творческие способности и принять самое активное участие в таком важном и значковом событии, стать непосредственным участником этого юбилейного праздника.

Проект логотипа может быть выполнен как путем графического исполнения обычным способом начертания, так и методом компьютерной графики в любом цвете или цветовом сочетании, но в то же время быть ярким и запоминающимся. В нем могут отразиться элементы сельской тематики, характерные символы Вагайского района, например, архитектурные или природные. В логотипе могут отразиться основные направления развития экономической, политической и культурной деятельности района.

Также изображение на логотипе должно быть понимаемым, чтобы исключить возможность непредсказуемых и нежелательных трактовок. Он не должен содержать элементов, противоречащих публичному порядку, принципам гуманности и морали.

Проект эмблемы выполняется на плотной бумаге формата А4 и представляется на бумажном и (или) электронном носителях.

Проект сопровождается заявкой, в которой излагается идея проекта. Участники не ограничены в количестве представляемых работ. Главное – чтобы были соблюдены все требования, предъявляемые к работе.

Заявки на участие (приложение) в конкурсе и конкурсный проект (конкурсные материалы, работа) принимаются с 20 февраля до 20 марта 2018 года в редакции газеты «Сельский труженик» по адресу: Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34 или направляются по электронной почте: vagayst@mail.ru с пометкой «Логотип на конкурс».

Здесь же можно получить информацию о конкурсе. Телефоны для справок: 8 (34539) 23-4-70, 23-5-86. Последний день приема заявок и работ – 20 марта 2018 года.

Согласно положению о конкурсе победитель будет определен членами жюри, в состав которого войдут представители администрации Вагайского муниципального района и сотрудники редакции газеты «Сельский труженик».

Церемония награждения победителей состоится не позднее 29 марта 2018 года. Победитель будет официально объявлен 29 марта 2018 года, награждён дипломом победителя и памятным подарком, а все остальные участники будут награждены дипломами за участие и сувенирами.

Утвержденный логотип станет официальным символом празднования 85-летия Вагайского района.

Ознакомиться с положением о конкурсе, заявкой на участие можно на нашем официальном сайте: vagayst.ru.

Людмила БАБИКОВА

## Нести добро, дарить заботу

День социальной справедливости – праздник достаточно молодой, учрежден Генеральной Ассамблей ООН в 2007 году, а впервые его отметили в 2009-ом. Праздник учрежден с целью обеспечения достойных условий проживания для всех категорий населения.

Накануне этого праздника начальник отдела социальной защиты населения Г. Ш. Гайсина рассказала о роли и месте этого учреждения среди других организационно-правовых форм по реализации прав на достойную жизнь всех тех, кто нуждается в поддержке и оказании помощи.

– Гульнара Шаукатовна, ваш отдел призван осуществлять государственную политику в сфере социальной защиты людей, нуждающихся в ней. Какая категория жителей района находится под опекой сотрудников вашего учреждения? Сколько человек получает социальную помощь в нашем районе?

– Помощь в виде пособий и компенсаций получают более трети населения района – 8083 человека. Это инвалиды и участники Великой Отечественной войны и семьи погибших военнослужащих, инвалиды, в том числе и дети-инвалиды, граждане, пострадавшие от последствий аварии на Чернобыльской АЭС и радиоактивных выбросов в других местах, дети – круглые сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети с девиантным поведением, семьи, в которых проживают дети-инвалиды, малообеспеченные, многодетные семьи, одинокие матери, молодые, студенческие семьи, граждане, инфицированные ВИЧ и больные СПИДом, лица с ограниченными возможностями здоровья, граждане пожилого возраста, особенно одинокие, в том числе и одинокие супружеские пары, бомжи.

Также к льготным категориям населения относятся труженики тыла, приравненные к ветеранам войны, жители блокадного Ленинграда, жертвы политических репрессий, ветераны боевых действий и участники вооруженных кон-



фликтов, ветераны труда, почетные доноры, специалисты сельской местности, работающие в образовании, здравоохранении, культуре, социальной службе, ветеринарии.

– Социальная защита достаточно емкое понятие. Что входит в компетенцию вашего отдела?

– Наш отдел в пределах своей компетенции призван работать над реализацией основных направлений и приоритетов государственной политики в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения, контролировать реализацию законодательных и нормативных правовых актов в этой сфере. Кроме того, сотрудники нашего отдела обеспечивают взаимодействие органов социального обслуживания населения со службами, ведомствами, общественными организациями по вопросам социальной поддержки нуждающихся.

– Прошу Вас рассказать о принципах, которыми руководствуется отдел в защите особой категории населения нашего района – детей и женщин. Какие нововведения предприняты в социальной поддержке семей с детьми?

– Основные принципы – это адресность и нуждаемость. Это позволяет работать индивидуально с каждым, а это, в свою очередь, исключает социальное изживучество. Для обеспечения поддержки семей с детьми достаточно хорошо налажена система межведомствен-

ного взаимодействия, в которую входят сотрудники органов образования, здравоохранения, социальной защиты, правоохранительных органов и других ведомств и служб. В последние годы кардинально изменились подходы к оказанию услуг семье и детям. Больше внимания уделяется профилактике семейного неблагополучия и формированию осознанного родительства. Услуги стали более доступными, своевременную помощь можно получить, обратившись в отдел социальной защиты. Для специалистов, работающих с семьей, самое главное – чтобы дети жили в благополучной семье.

В нынешнем году стартовала правительенная программа Десятилетие детства, продлится она до 2027-го. В связи с этим перед органами социальной защиты поставлены задачи по укреплению института семьи, сохранению ребенка для семьи, перехода от обеспечения набором услуг к комплексному сопровождению семьи и т.д.

Надо сказать и о том, что по инициативе Президента РФ с 1 января нынешнего года введена новая выплата, ежемесячная, при рождении первого ребенка и до достижения им 1,5 лет. Информация об этом была опубликована в одном из предыдущих номеров газеты. Добавлю лишь, что сумма выплаты составляет 10832 рубля в месяц.

– Особая категория населения – это инвалиды. Какие льготы предусмотрены для них? Сколько инвалидов состоит на учете в учреждении?

– По состоянию на первое января текущего года на учете в отделе соцзащиты состоит 2109 инвалидов, в том числе 131 ребенок. Меры социальной поддержки этой категории населения самые разнообразные. Назову некоторые из них: возмещение расходов на оплату жилищных и коммунальных услуг, возмещение инвалидам 1 и 2 групп расходов по установке квартирного телефона, выплата денежной компенсации либо выдача проездного билета для проезда автомобильным транспортом пригородного и внутрирайонного (Окончание на 2 стр.)

На снимке: Г.Ш. Гайсина.

## Вопросы пенсионного и социального обеспечения обсуждаются на сходах граждан

В январе-феврале 2018 года в поселениях Вагайского района проводятся сходы граждан с участием главы района и руководителей учреждений и организаций.

Руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Вагайском районе Рыбьякова Надежда Евгеньевна принимает активное участие во всех встречах с населением района.

Уже прошли встречи в деревне Юрмы, селах Шестовое, Ушаково, Шишкина, Птицкое, Карагай, Аксурка, Касьяново.

Жители населенных пунктов принимают в них активное участие, такие мероприятия посетили 394 человека.

Надежда Евгеньевна осветила вопросы пенсионного и социального обеспече-

ния граждан, а также новшества в законодательстве о материнском (семейном) капитале, вводимые с 2018 года.

Молодых семей, имеющих детей, интересовало предоставление ежемесячной выплаты из средств материнского капитала в 2018 году. Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. Одновременно родители ребенка смогут подать заявление на получение СНИЛС ребенку.

В Тюменской области, если доход на каждого члена семьи (дети и их ро-

дители) за последние 12 месяцев был меньше 16818 руб., семья имеет право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала.

Размер выплаты составляет 10832 руб., выплата производится до достижения ребенком возраста 1,5 лет.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в Клиентскую службу Пенсионного фонда России по месту жительства.

В конце встреч проходили индивидуальные беседы с гражданами, всем были вручены буклеты, плакаты, листовки ПФР.

УПРАВЛЕНИЕ ПФ  
В ВАГАЙСКОМ РАЙОНЕ

## Местное самоуправление – в действии

## Сход граждан в селах Ушаково и Шишкина

1 февраля очередной сход граждан состоялся в селах Ушаково и Шишкина.

На встречу с населением прибыли глава района Р. Ф. Сунгатулин, депутат Тюменской областной Думы Ю. М. Конев, главный врач областной больницы № 9 «Багай» В. Л. Афанасьев, начальник отдела Пенсионного фонда Н. Е. Рыбякова, директор Багайского представительства фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» О. Р. Тунгулина, начальник управления образования П. Г. Гонцул, начальник отдела участковых уполномоченных полиции Д. С. Силин и директор Централизованной клубной системы Багайского района Ю. А. Малюков.

Пришедшие на сход жители были доброжелательны, настроены на конструктивный, деловой разговор. После выступления главы поселения был задан вопрос, касающийся доставки в поселение бензина. На него ответил Рамай Фаридович. Он сказал, что на февраль запланировано пока два завоза, в дальнейшем поселение бензином будет обеспечиваться по потребности.

Затем присутствующие просмотрели видеопрезентацию об итогах работы за 2017 год и заслушали депутата областной Думы Ю. М. Конева. В частности, депутат, сказал и о предстоящих выборах Президента, которые состоятся 18 марта.

О состоянии дел в подведомственных службах и ведомствах рассказали их руководители: О. Р. Тунгулина, Н. Е. Рыбякова. После чего граждане смогли задать вопросы, связанные с неудовлетворительным состоянием дорог, скашиванием травы возле заброшенных домов. Рамай Фаридович сказал: «Для того чтобы дети не добирались пешком по грязи в школу из одного населенного пункта в другой, мы выделили автобус, а денег на ремонт дороги пока, к сожалению, нет. Что касается заброшенных



домов, у каждого из них есть хозяин, который должен за этим следить». После прозвучали вопросы личного характера и состоялось награждение И. Н. Филипповой, О. В. Пальяновой



и Т. А. Сафыгиной за многолетний, добросовестный труд и активное участие в общественной деятельности.

Спустя некоторое время в новом модульном доме культуры нас встречали жители села Шишкина. Глава поселения Л. В. Федорова рассказала, как и чем живет здешний народ. Особое внимание

уделила она работе по воспитанию у молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и поселению.

На данный момент на воинском учёте состоит 139 человек. В региональном реестре зарегистрировано три народных дружины, которые организуют дежурство во время массовых мероприятий и участвуют в рейдах по поселению в вечернее время. Также глава поселения затронула проблему несанкционированных свалок, которые воз-

вопрос о разделении бытовых отходов: стекло, пластик, бумага. «Нужно для начала научиться хотя бы складывать мусор в один контейнер, а дальше видно будет, идея очень хорошая», – прокомментировал глава района.

Жители поселения задали очень важный для них вопрос – об асфальтировании улиц. Но, как и на сходе в селе Ушаково, на него был дан отрицательный ответ: «На сегодняшний день мы не можем весь бюджет района вложить в село Шишкина, так как в других населенных пунктах также живут люди». На сходе была представлена та же видеопрезентация, затем выступили Ю. М. Конев и руководители районных служб.

С просьбой быть внимательными друг к другу, а особенно к детям в соблюдении их законных интересов, к жителям Шишкинского поселения обратился Д. С. Силин. На сегодняшний день, к сожалению, многие родители увлекаются спиртными напитками, в результате совершаются противоправные действия.

За многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной деятельности были награждены Н. П. Малюгина, Н. А. Южакова, А. В. Медведев, Н. М. Пташка.

Оба схода прошли в деловой атмосфере, ведь именно с этой целью делегация райцентра приезжает в населенные пункты – услышать проблемы жителей, ответить на их вопросы и дать рекомендации, если таковые необходимы.

**Анна ОВЧИННИКОВА**

Фото автора

На снимках: на сходах граждан в селах Ушаково и Шишкина.

## 20 февраля – День социальной справедливости

## Нести добро, дарить заботу

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

сообщений, в том числе родителям, опекунам, попечителям детей-инвалидов, 50-процентная скидка для проезда автомобильным транспортом внутриобластного сообщения, ежемесячная денежная компенсация возмещения вреда здоровью инвалидам вследствие военной травмы, воздействия радиации, оказание адресной социальной помощи неработающим малоимущим инвалидам I и II групп (не чаще одного раза в год) и другие.

Инвалидам Великой Отечественной войны предоставляются путевки в оздоровительный центр, гражданам, полностью утратившим способность к самообслуживанию, предоставляется социальное обслуживание в стационарной форме.

Кроме того, для некоторой категории инвалидов предоставляются дополнительные услуги. О них можно узнать, обратившись в отдел социальной защиты.

Другой вариацией социальных гарантий являются льготы, предоставляемые ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных войн. Как осуществляется социальная поддерж-

ка этой категории населения?

На учете в отделе социальной защиты населения Багайского района по состоянию на 1 января состоит три инвалида войны, 7 ее участников, один житель блокадного Ленинграда, 10 вдов умерших участников войны, 282 труженика тыла. Порядок, правила и условия предоставления льгот ветеранам войны, ветеранам боевых действий регулируются Федеральным законом «О ветеранах».

Обязательный социальный пакет для всех участников военных действий включает в себя пенсионное обеспечение, выплату пособий, получение ежемесячной денежной выплаты. Независимо от имущественного положения участники военных действий обеспечиваются жильем, им компенсируется 50% стоимости коммунальных услуг, в том числе наем и содержание дома, обеспечение водой, электроэнергией, газом, отведение сточных вод.

Кроме того, у них есть право преимущественного пользования всеми видами услуг ряда учреждений. Средний размер возмещения расходов по жилищно-коммунальным услугам на одного участника Великой Отечественной войны составляет

2447 рублей, на одного труженика тыла – 768 рублей, одного члена семьи погибшего (умершего) инвалида, участника войны – 833 рубля.

По состоянию на 1 января 2018 г. все ветераны, состоящие на учете и нуждающиеся в предоставлении жилых помещений, обеспечены жильем. За время реализации Указа Президента РФ жилищные условия улучшили 132 ветерана войны. Единовременную выплату в 2017 году ко Дню Победы получили 544 человека. Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, жителю блокадного Ленинграда данная выплата составила 5000 рублей, гражданам, проработавшим в период войны не менее 6 месяцев, гражданам, родившимся до 31 декабря 1931 года, – 2000 рублей. Указанным категориям населения выданы единые проездные билеты либо производится возмещение расходов по оплате проезда. Кроме того, ежегодно производится льготная подписка на газету «Тюменская область – сегодня».

Ветеранов боевых действий на учете в отделе соцзащиты стоит 241 человек. Законом РФ для них предусмотрены следующие меры социальной поддержки: льготы по пенсионному обес-

печению, обеспечение за счет средств федерального бюджета жильем, компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50% (платы за наем или за содержание жилого помещения, взноса на капремонт), преимущественное пользование всеми видами услуг учреждений культуры, спортивно-оздоровительных, связи и ряд других.

– В какую сумму федеральному и региональному бюджетам обходится социальная поддержка всех нуждающихся района, состоящих на учете в учреждении?

– В 2017 году на предоставление мер социальной поддержки направлено 144,1 млн руб., в том числе из средств областного бюджета – 103,4 млн руб., федерального – 40,7 млн руб.

Самой востребованной услугой является предоставление мер социальной поддержки по возмещению выплат на ЖКУ, этой льготой пользуются 5872 человека, в 2017 году на предоставление этой льготы направлено 51,8 млн руб., в том числе из средств областного бюджета – 37,2 млн, федерального – 14,6 млн.

– С какими вопросами чаще всего обращаются посетители к сотрудникам отдела?

– Вопросы, просьбы, проблемы самые разные: обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением,

обеспечение детей льготным питанием в школьной столовой, награждение медалью «Материнская слава», «Отцовская доблесть», некоторые обращаются с просьбой об оказании материальной помощи, о выдаче удостоверения ветерана труда, обращаются с разными просьбами многодетные семьи.

– Ваши пожелания коллекции в День социальной справедливости.

– Это праздник не только тех, кто по долгу службы обязан обеспечить поддержку и помочь тем, кто в этом нуждается. Защита и помощь наименее защищенной части населения, к которым относятся дети, старики, инвалиды, касается руководителей практически всех учреждений, организаций, в том числе и общественных. Основой того, что в их жизни произойдут перемены к лучшему и что добрые пожелания и намерения воплотятся в реальность, может стать только неравнодушное к ним отношение каждого из нас. Поздравляю сотрудников отдела соцзащиты населения, всех тех, кто причастен к созданию приемлемых условий жизни для наименее защищенной категории населения района, с праздником! Хочу пожелать достижения в решении этих задач позитивных перемен.

**Беседовал  
Ишмухамет ГАЙСИН**

## Юбилейная дата

# История моей бабушки

Великая Отечественная война 1941-1945 гг. отразилась на судьбах всех людей Советского Союза, родившихся в то нелегкое время.

Эта статья – дань уважения и любви очень дорогому мне человеку, моей бабушке Федосье Игнатьевне Криванковой, которая родилась 21 февраля 1928 года и в этом году собирается спровоцировать свой юбилей – 90-летие. Это рассказ о жизни женщины, в которой отразилась судьба целого поколения, рожденного до войны и ныне уходящего. Но были люди, которые не воевали и даже были далеко от войны, но на них она повлияла очень сильно.

А все начиналось так....

В деревенке Хмелевка Аромашевского района Тюменской области жила семья Анастасии Игнатьевны и Федосии Сидоровны. Семья состояла из 10 детей. Семь сестер и три брата, моя бабушка была пятым ребенком. Деревня была маленькая, всего 15 домов, все дома в то время были бревенчатые, стены не обшиты, стояли русские печи, спали, как правило, на поплавках и на печи. До 40-го года ее отец работал в колхозе, дети практически не видели его дома, то время было очень не простое и нужно было много работать, чтобы как-то прокормить семью. Как бы ни было тяжело, они держали свое хозяйство: корову, овец, свиней, куриц. Мама была домохозяйкой, занималась детьми и хозяйством, ночью она сторожила двор, так как в деревню иногда заходили волки.

Несмотря на трудности, был налажен. Но в 1940-м году

случилось так, что глава семьи умер от инсульта. Вот тогда началась самая тяжелая жизнь для всей семьи. Но моя прабабушка Федосья Сидоровна никогда не падала духом, она знала, что нужно жить и идти вперед ради детей.

Когда началась война, моей бабушке было 12 лет. О нападении Германии на Советский Союз люди узнали, когда пришли повестки в армию. Сначала все были уверены, что война закончится скоро, но она затянулась на годы, люди в тылу жили надеждой и ждали возвращения своих родных с фронта.

В 1941 году призвали в армию старшего брата, но после ранения он вернулся домой, позже его вновь отправили на войну. Второй брат тоже ушел на фронт, до Берлина их часть не дошла, отправили воевать с японцами. Пока старшие братья воевали, дома их ждали семь сестер, прабабушка и младший брат.

Очень трудно приходилось в эти годы без мужчин, в деревне остались одни старики и женщины. Хлеба не было, питание было очень скромным. Старшая сестра ездила работать на лесозаготовки, а все хозяйство оставалось на мою прабабушку, бабушку и ее маленьких сестер. Работали с раннего утра до ночи, возвращались уставшие. В школу, которая находилась в этой же небольшой деревушке, ходить сестрам было не в чем, не хватало на всех обуви, изношенные валенки надевали по очереди.

Будучи подростком, моя бабушка прядла на прядке, делала пряжу. Ткали полотно и шили мешки для колхоза.

В 16 лет бабушка возила на лошадях молоко в другую деревню за 8 км. В ночь она везла молоко, а днем выполняла другие колхозные работы.

С 1941-го по 1950 год в летний период бабушка полола хлеба, была у них бригада из пяти девчонок и с ними старенькая бабушка. От осота и травы ладошки были очень грубые... А мыть их приходилось золой, так как мыла не было. Бабушка иногда рассказывала, как было трудно всем девчонкам, как руки до крови они натирали, выполняя тяжелую мужскую работу, сколько физических страданий от непосильного труда они все перенесли.

В 1950 году бабушка решила переехать жить в село Вагай, к где, в то время он жил со своей семьей в землянке по улице Береговой, тогда по этой улице еще не было домов. В семье было 7 человек, и она восьмая. Получив паспорт, она устроилась работать на маслозавод, который находился на этой же улице. Здесь также был тяжелый ручной труд, холдингников не было, и она, чтобы сберечь молоко, возила лед с реки Вагай на корове. На коровах же в специальной упряжи сбивали сливки.

Время шло, и моя бабушка встретила своего мужа, Василия Филипповича Криванкова, моего дедушку, ветерана Великой Отечественной войны. Вскоре у них родился первый сын, Николай. А еще через некоторое время им пришлось уехать в Кемерово. Но пожили они там недолго, вернувшись обратно, дед работал в совхозе, бабушка штукатурела совхозные склады, но заработок

был совсем маленький. Немного погодя бабушку пригласили работать обратно на маслозавод. А в 1962 году ее приняли на почту на должность почтальона, здесь она трудилась много лет. В 1963 году родился мой папа, Анатолий Васильевич Криванков. Чуть позже они купили небольшой сруб и построили дом, где прошла вся их жизнь и детство сыновей.

Шли годы, сыновья выросли, создали свои семьи. Первым женился старший, Николай, и в 1980 году появилась внучка Наталья, а затем внук Андрей.

Затем пришло время жениться и младшему. И вот в 1983 году появилась я, Ирина, а в 1986-ом – моя сестра Татьяна.

С бабушкой у меня связаны самые светлые воспоминания моего детства. Помню, как рано утром мы ходили на базар и продавали малину. А вечерами на лавочке возле дома она мне рассказывала про свое детство. А вкусные ее шаньги, булочки по выходным я не забуду никогда.

За свой трудовой стаж бабушка имеет многочисленные грамоты, благодарности, медали.

Сейчас у нее три правнука и три правнучки. Старший правнук, Слава, скоро получит паспорт.

Слушая рассказ своей бабушки о днях давно минувших, я невольно ловила себя на мысли, что, несмотря на многие трудности, бабушка говорит о своей жизни с гордостью. Ее поколение многое трудилось, выстояло



в войну, преодолело тяжелые послевоенные годы и выстояло в борьбе за выживание. Они не жаловались. Они умели радоваться тому редкому и малому счастью, тому хорошему, что выпадало на их долю. Сумеем ли так мы, живущие в совсем другую эпоху, в благополучное время? Думаю, те, у кого есть в семье такие примеры, как моя бабушка, сумеют.

*Родная бабушка моя!  
Всем сердцем я тебя люблю!  
За радость сказки и заботу –  
За все тебя благодарю!  
В любую стужу согревает  
Твоей улыбки теплый свет.  
Тебе сегодня я желаю  
Здоровья, счастья, долгих лет!*

**Ирина РЕВНИХ,  
внучка**

На снимке: Ф.И. Криванкова

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 февраля 2018 г.

с. Вагай

№ 5

### О ПРИЗНАНИИ Утратившими силу некоторых постановлений

1. Признать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района:

- от 11.05.2012 № 44 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрации Вагайского муниципального района муниципальной услуги «Передача в собственность муниципального образования ранее приватизированных жилых помещений»;
- от 26.11.2013 № 126 «О внесении изменения в постановление от 11.05.2012 № 44»;
- от 21.03.2014 № 33 «О внесении изменений и дополнений в некоторые нормативные правовые акты»;
- от 06.05.2016 № 34 «О внесении изменения в постановление от 11.05.2012 № 44»;
- от 21.06.2016 № 62 «О внесении изменения в постановление от 11.05.2012 № 44»;
- от 23.12.2013 № 139 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Вагайского муниципального района»;
- от 21.03.2014 № 33 «О внесении изменений и дополнений в некоторые нормативные правовые акты»;
- от 01.07.2014 № 63 «О внесении изменений в постановление от 23.12.2013 № 139»;
- от 06.05.2016 № 39 «О внесении изменений в постановление от 23.12.2013 № 139»;
- от 05.07.2016 № 69 «О внесении изменения в постановление от 23.12.2013 № 139».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

**Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН**

от 20.10.2010 № 81 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрации Вагайского муниципального района муниципальной услуги по приватизации жилых помещений «Приватизация муниципального жилищного фонда»;

от 12.05.2012 № 47 «О внесении изменений в постановление от 20.10.2010 № 81»;

от 26.11.2013 № 122 «О внесении изменения в постановление от 20.10.2010 № 81»;

от 21.11.2014 № 110 «О внесении изменений и дополнений в постановление от 20.10.2010 № 81»;

от 06.05.2016 № 36 «О внесении изменений и дополнений в постановление от 20.10.2010 № 81»;

от 21.06.2016 № 60 «О внесении изменения в постановление от 20.10.2010 № 81».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

**Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН**

**Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 февраля 2018 г.

с. Вагай

№ 7

### ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ОБ ОЧЕРЕДНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ НА УСЛОВИЯХ СОЦИАЛЬНОГО НАЙМА»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Считать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района:

от 12.05.2012 № 45 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрации Вагайского муниципального района муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»;

от 26.11.2013 № 121 «О внесении изменения в постановление от 12.05.2012 № 45»;

**(Окончание на 4 стр.)**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 февраля 2018 г.

с. Вагай

№ 6

### ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРИВАТИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прихватизация муниципального жилищного фонда» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района:

**КАССА взаимопомощи**

**ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ**

**Акция ДАРИМ ДЕНЬГИ!**

с. Вагай, ул. Ленина д. 16 а  
ТЦ «Южный», 2 этаж, офис 41.  
**т. 8-912-390-85-89**

Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акции) «Дарим деньги» - с 20.02.18 г. по 22.02.18 г. включительно. Организатор Акции ООО МКК «Пятый элемент», ОГРН 1154025001316, рег. № в реестре МФО 651503029006503.

Подробная информация об организаторе стимулирующего мероприятия «Дарим деньги», о правилах его проведения, количестве призов по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте [www.5element-mfo.ru](http://www.5element-mfo.ru) и в офисах Организатора Акции.

**ПОКУПАЮ:** шкурки соболя, куницы, белки, ондатры (пресно-сухие) + реализация соболей через аукционы.  
г. Тобольск, тел. 89504985643, 8(3456) 27-01-97  
E-mail: [tobolsobol@yandex.ru](mailto:tobolsobol@yandex.ru)  
Наш сайт: [аукцион-мех.рф](http://аукцион-мех.рф) ООО МУСКОН-СОБОЛЬ

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Зориной А.И., почтовый адрес: 626158, Тюменская область, г. Тобольск, 9 мкр., д. 11, кв. 95, e-mail: [kortuevanya@mail.ru](mailto:kortuevanya@mail.ru), тел. 8(3456) 250313, № квалификационного аттестата 72-16-858, в отношении земельного участка с кадастровым № 72:05:1201001:105, расположенного: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Птицкое, ул. Советская, 45 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Южаков Александр Федорович, почтовый адрес: 626251, Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Птицкое, ул. Советская, д. 45, тел. 89523472036.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу кадастрового инженера 26 февраля 2018 г. в 10 часов 00 минут.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, предоставить обоснованные возражения относительно местоположения границ и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с 9.00 до 16.00 (пон.- пятн.), с 21 февраля 2018 г. по 26 февраля 2018 г. по адресу кадастрового инженера.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок с кадастровым № 72:05:1201001:106, расположенный по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Птицкое, ул. Советская, 47.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

**УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ.**

Телефон 89120773553

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**

Забой производим сами.  
Тел.: 89512748892,  
89638650747.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.** Забой, мясокомбинат.  
Телефоны: 89512763203,  
89195921309.

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.**  
Телефон 89821327284.

**РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ,** ко-зырьки, ворота, памятники, фотоловы. Телефон 89829359913.

2 марта 2018 г. в 12.00 часов дня в дер. Малый Уват, Вагайского района состоится открытие мечети. Приглашаем всех желающих!

**ПРОДАЕТСЯ УАЗ-315142.**  
Телефон 89026236403.

**РЕМОНТ** холодильников на дому. Телефон 89526734573.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ** дом в с. Птицкое, 65 кв. м, пластиковые окна, общий сайдингом, вода в доме, канализация, участок 5 соток, насаждения, постройки, баня. Цена 600 тыс. руб., можно за мат- капитал с доплатой. 89821340567.

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
**Телефоны:** гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:  
[vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru)



6+

Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,  
Портал СМИ Тюменской области

**Поздравляем!**

Дорогого мужа, отца и деда САФИУЛЛИНА Рифхата Митхатовича поздравляем с юбилеем!  
Живи на свете долгий век,  
Родной, любимый человек,  
Живи счастливо и светло,  
С тобой спокойно и тепло.  
Не знай болезней никогда,  
Не знай тоски и скуки  
И помни, мы с тобой всегда –  
Твоя жена, дети и внуки.



22 февраля у нашего дорогого и любимого папы САФИУЛЛИНА Рифхата Митхатовича юбилей – ему исполняется 65 лет.

Дорогой папа, поздравляем тебя с твоим 65-летием. Мы хотим пожелать тебе бодрости духа и уверенного здоровья, неугасающих сил и отваги, мудрости и благополучия, семейного счастья и мира, душевной радости и веселья, высокого достатка и удачи.

С наилучшими пожеланиями, любящие тебя дети ЭЛЕОНORA, ФАРХАТ, РУНАР, АРТУР, ЛЕНИЗА, снохи ЛУИЗА, ЗУХРА, ДИНАРА, зятья ЗУФАР, РОБЕРТ, внуки ЭДУАРД, РУФАТ, РАЛИФ, ЭЛИНА, ДАНИФ, САФИНА, АЗАЛИЯ, ИЛЬФАТ, АМИР, АМИРА, ГУЗАЛИЯ

Выражаем искреннюю благодарность друзьям, знакомым и жителям д. Кобякская, принявшим участие в похоронах нашей сестры Калышевой Сафарчан Айнитавны. Всем огромное спасибо, здоровья.

От имени всех родных, сестра МУРАТОВА А.А.

#### (Окончание. Нач. на 3 стр.)

от 21.11.2014 № 112 «О внесении изменений в постановление от 12.05.2012 № 45»,  
от 06.05.2016 № 35 «О внесении изменений и дополнений в постановление от 12.05.2012 № 45»,  
от 21.06.2016 № 63 «О внесении изменения в постановление от 12.05.2012 № 45».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

#### Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 февраля 2018 г. с. Вагай № 8

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ, ДОКУМЕНТОВ, А ТАКЖЕ ПОСТАНОВКА ГРАЖДАН НА УЧЕТ В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ»**

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Администрации Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений,

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку Федосью Игнатьевну КРИВАНКОВУ поздравляем с 90-летием!

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день «спасибо» говорим. За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим! Мы, дети и внуки, все любим тебя. Желаем здоровья, желаем добра. Пусть – ангел-хранитель тебя укрывает От всякой обиды земной, Пусть доброе сердце твое не узнает Из тысячи бед ни одной.

ДЕТИ, СНОХИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих торговую деятельность на территории района

Администрация Вагайского муниципального района извещает о предоставлении муниципальных субсидий на частичное возмещение затрат организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим доставку товаров первой необходимости и оказывающим социально значимые виды бытовых услуг в труднодоступных территориях района.

С положением о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение расходов и определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населенных пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых бытовых услуг в Вагайском муниципальном районе можно ознакомиться на сайте администрации Вагайского муниципального района ([vagai.admtyumen.ru](http://vagai.admtyumen.ru)).

Заявления о возмещении направляются в отдел экономики и прогнозирования администрации Вагайского муниципального района (кабинет 213) в срок до 12 марта 2018 года.

Консультации осуществляются по телефону: 8 (34539) 2-32-27, Малиновская Татьяна Михайловна.

документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района:  
от 26.05.2010 № 43 «Об утверждении административного регламента предоставления администрации Вагайского муниципального района муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

от 25.06.2012 № 66 «О внесении изменений в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 08.08.2012 № 96 «О внесении изменения в постановление от 25.06.2012 № 66»,  
от 25.09.2013 № 83 «О внесении изменения в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 26.11.2013 № 119 «О внесении изменения в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 07.03.2014 № 25 «О внесении изменения в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 19.08.2014 № 75 «О внесении изменений в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 20.04.2015 № 39 «О внесении изменений и дополнений в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 06.05.2016 № 38 «О внесении изменений в постановление от 26.05.2010 № 43»,  
от 21.06.2016 № 61 «О внесении изменения в постановление от 26.05.2010 № 43».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

#### ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт - 10.30 19.02.2018 г. Тираж 2157. Заказ 317. Объём - 1 печатный лист. Индекс 54333.